
 
 
 
 
 
 

Nabídka služeb 
 

* Sběrné místo pro odpady v Šebetově je otevřeno 

v sobotu 11. a 25. května, dále 8. června od 14 do 15 hodin.  

Ve sběrně je vyhrazen velký kontejner pro bioodpad. 

Přijímáme také pneumatiky, drobný elektroodpad, domácí 

elektroniku včetně TV, lednice, mrazničky a jiné. 
 

* Svoz odpadových nádob z domácností 
 

 

Papír, Plast a nápojový karton – čtvrtek                         

2. a 30. května 

Bioodpad – pátek 3., 17. a 31. května,  

Směsný odpad – pátek 3. a 31. května. 
 

Případnou Vaši reklamaci nevyvezené nádoby uplatněte 

u dispečerky na mobilním čísle: 736 682 992. 
 

* Česká pošta v Šebetově 

Pondělí 7:30 – 12:30 hodin, úterý 10:30 – 13:30, 14 – 17 

hodin, středa 7:30 – 12:30 hodin, čtvrtek a pátek 11 – 16 

hodin. Nové telefonní číslo 954 267 935 /VoIP/.  

 

* Telefony na ohlášení poruch internetu:         

TOPNET internet – telefon 736 484 631, 

o víkendech volejte číslo 731 413 488. UNET internet – 

telefon 604 758 166.  

 

Zubní pohotovosti  
Zubní pohotovost je dle rozpisu zajištěna 

sobotách, nedělích a ve svátky od 8 do 13 hodin. 
 

01.05. MDDr. Soldmann Martin, Lomnice, Tišnovská 80,               

           telefon 549 450 128 

04.05. MUDr. Řehořek Tomáš, Poliklinika Blansko,  

           Sadová 33, telefon 516 488 453 

05.05. MUDr. Řehořek (MUDr. Řehořková), Poliklinika  

           Blansko, Sadová 33, telefon 516 488 453 

08.05. MUDr. Sládek Jiří, Velké Opatovice, Mládežnická   

           492, telefon 516 477 319 

11.05. MDDr. Stibor Jan, Lomnice, Tišnovská 80,  

           telefon 549 450 128 

12.05. MDDr. Soukupová Dominika, Boskovice, Lidická  

           936/8, mobil 731 074 479 

18.05. MUDr. Staňková Vlasta, Jedovnice, Zdrav. střed., 

           telefon 516 442 726 

19.05. MUDr. Soldmannová Svatava, Lomnice, Tišnovská  

           80, telefon 549 450 128 

25.05. MUDr. Stojanov Milan, Blansko, B. Němcové   

           1222/15, mobil 605 184 479 

26.05. MDDr. Strážnická Anna, Boskovice, Lidická 

           936/8, mobil 734 231 260 

01.06. MDDr. Suchánková Barbora, Letovice,  

           Masarykovo nám. 162/38, mobil 792 325 591 

02.06. MUDr. Ševčík Štěpán, Poliklinika Blansko,  

           Sadová 33, telefon 516 488 454 

08.06. MUDr. Ševčíková Radomíra, Poliklinika Blansko,  

           Sadová 33, mobil 516 488 454 

09.06. MUDr. Padalík Karel, Nemocnice Boskovice,  

           telefon 516 491 263 
 

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna v Brně, Úrazová 

nemocnice, Ponávka 6, telefon 545 538 111, ve všední dny  

od 18 do 24 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8 do 

20 hodin. 

  Květen v pranostikách   

*  Na mokrý květen přichází suchý červen.                                                      

*  Chladno a večerní mlhy v máji, hojnost ovoce a sena   

    dají.                                                                                                             

*  Je-li už máj zahradníkem, není stodol milovníkem.                      

*  Jestli v máji neprší, červen to dovrší.                                        

*  Jsou-li májové hřiby červivé, bude suché léto.                            

*  Kdo se v máji ožení, přivodí si soužení.                            

*  Sníh v máji - hodně trávy.                                                           

*  Prší-li na prvního máje, bude později sucho a neurodí      

    se seno.                                                                                                

*  Před Servácem není léta, po Serváci s mrazy veta.                                 

*  Svatá Žofie políčka často zalije.                                                     

*  Když na Urbana prší, bude hodně myší. 

 

                   Květen a jeho tradice  

Květen – je nejen měsícem lásky, ale také měsíc obětí 

komunismu či měsíc požární ochrany. Už od 13. století je 

měsíc květen spojen s různými lidovými oslavami: stavění 

staročeských májů, kdy se do vesnice hned zrána 1. května 

přinesou březové stromky „máje“ a staví se dívkám před 

dům – je to znamením mladíkovy náklonnosti k děvčeti. 

Kromě těchto malých pak ještě chlapci společně staví na 

návsi jednu velkou májku pro celou obec a tu musí uhlídat, 

aby ji chlapci ze sousední obce neskáceli. K prvnímu máji 

se také váže pověra, že dívka, která zůstala na večer 

prvomájový nepolíbená, do roka uschla, podle jiné si dívky 

omývaly obličej v ranní rose, aby byly krásné, chlapci si 

myli ruce, aby byli šikovní. 

 

PRODÁM PALIVOVÉ DŘEVO 
Prodám palivové dřevo 

tvrdé, měkké.  

Štípaná polínka,  

metrové štípy rovnané,  

kulatinu. 
AKCE - čistý BUK - příjem objednávek na rok 2024. 
 

Telefon: 606 893 919, 602 816 950, 

 zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz 

 Hájenka Šebetov 
 

 
 

Citát na květen 
 

„Všechny naše sny se mohou splnit, pokud 
máme odvahu si je splnit.“                  
                                                                  Walt Disney  

                                                                       

 

 „Šebetovský zpravodaj“ – periodický tisk územně-správního celku      

 obce Šebetov. Měsíčník vydává Obec Šebetov, IČO: 00281069, 

 příspěvky přijímá Mgr. Jana Manová, 

 e-mail: sebetovskyzpravodaj@seznam.cz.  

 Uzávěrka pro příspěvky je vždy 25. den v měsíci. 

 Tisk OÚ Šebetov, tel. 516 465 429. Náklad 450 kusů.  

 Neprodejné, zdarma. MK ČR E 21776.  

 

 

 

 

Slovo starosty obce 
Na prahu nového měsíce můžeme jen zavzpomínat na 

dubnové mrazy a doufat, že letos snad ovocné stromy 

vydají alespoň nějaké ovoce. Mnozí znovu vysázeli přísady 

do svých zahrádek v naději, že zmrzlí muži Pankrác, 

Servác a Bonifác nepřinesou poslední přízemní mrazíky. 
 

V minulém vydání jsem se krátce zmínil o probíhající 

stavbě nového zatrubnění výtoku z rybníků Soc. služeb do 

zatrubněného potoka na Návsi. 

V rámci stavby se měla také vystavět nová kontrolní šachta 

na počátku zeleného pásu Návsi namísto původní. V této 

šachtě se spojovaly vody z rybníků a z odlehčení dešťové 

kanalizace obce. Po odstranění původní betonové 

konstrukce bylo nalezeno štěrkem zcela zanesené vedení. 

Kamerový průzkum pracovníků VAS Boskovice zjistil, že 

od šachty je pod státní silnicí v délce 17 metrů a v nízké 

hloubce kamenná klenba, která dále navazuje na kapacitní 

kanalizační potrubí. Klenba byla nejen za mnoho let 

zanesena a neprůchodná, především bylo nalezeno mnoho 

velkých kamenů, které se uvolnily z bočních stěn. Byl 

opravdu malý zázrak, že nedošlo v minulosti k prolomení 

a zborcení státní silnice. Operativně jsem svolal poradu 

VAS a Svazku, kde byla vyjednána okamžitá dopravní 

uzávěra. Tento úsek se zrekonstruoval do maximálně 

únosného potrubí. Nyní zbývá ještě vystavět novou 

kontrolní šachtu. Vynucené vícepráce byly odhadnuty na 

necelý milion korun. Potěšitelné je, že náklady této části 

stavby se vyjednaly s plnou úhradou Svazkem VaK. 
 

Nejnáročnějším dílem letošního roku bude oprava 

kanalizace v úseku mezi hlavní křižovatkou 

a autobazarem. Dlouhodobě jsem o této potřebě 

vyjednával na Svazku a na VAS, připravovala se 

dokumentace, a především se hledalo financování. 

Záměrem akce je zkvalitnit nátok odpadních vod na 

čistírnu, kdy se díky oddílným kanalizacím rozdělí 

splaškové vody a povrchové balastní. Tento úsek původní 

kanalizace byl trvale zatížen nátokem balastních vod 

historicky jímaných drenážemi z části Čtvrtě a z dešťových 

vpustí státní silnice. Vzhledem k potřebě efektivního 

fungování čistírny, která musí plnit zákonné limity úpravy 

kvality čištěných vod, zcela nezbytný a nevyhnutelný krok. 

V blízké budoucnosti bude nutno stejné opatření ještě 

provést v úseku od hlavní křižovatky po část Kopec. I zde 

čistírna „trpí“ nátokem značného podílu balastu.  

Předpoklad zahájení stavby je od 13. května, její dokončení 

do 30. října. Stavební práce budou probíhat postupně, 

kromě kanalizace a domovních přípojek se obnoví 

i potřebné úseky vodovodu. Celý úsek silnice bude pro 

běžný silniční provoz zcela uzavřen. Pro občany, kteří 

bydlí v této části a vlastní automobil, zajistíme karty 

k povolení vjezdu do uzavřeného úseku.   

Po dobu silniční uzavírky bude objízdná trasa vedena přes 

Náves a místní komunikaci od obchodu Megi k autobazaru. 

Objízdná trasa bude určena pouze pro osobní vozidla 

a autobusy veřejné dopravy. Pro nákladní vozidla mimo 

obsluhy se předpokládá objížďka přes Sudice a Vanovice.  

Stavba bude pro nás všechny velkou komplikací. Pro 

někoho méně, pro stavbou dotčené obyvatele značnou. 

Spolu s dozorem stavby se vynasnažíme, aby se dílo dařilo 

a bylo dokončeno nejlépe v termínu a bez víceprací. 

Bezprostředně po ukončení stavby bude nutností obnovit 

chodník vedle státní silnice. Dlouhodobě mám vyjednáno, 

že bude v tomto úseku SÚS položen nový asfaltový povrch. 
 

V dubnu se podařilo vyměnit celkem 21 nejstarších 

tlampačů veřejného rozhlasu. Důvodem rychlé neodkladné 

výměny byl zoufalý stav izolací a cívek tlampačů, kdy se 

část vedení chovalo jako ve zkratu, některé reproduktory za 

vlhkého počasí vlivem svodů napětí trvale bručely.  
 

Kolem požární nádrže v Kapouňatech se buduje pás 

zámkové dlažby. Nahradí původní betonovou plochu, která 

byly po letošních mrazech střídajících se s nátokem 

prosakující podzemní vody, zcela roztrhaná na malé 

kousky. Několik minulých let se pravidelně prováděl 

opravný betonový potěr plochy. Plocha zámkové dlažby 

zlepší vzhled a zpříjemní chůzi návštěvníkům. Nájemce 

Krčmy provádí svépomocí úpravy přístřešku. Původní 

střecha již místy zatékala a střešní latě byly na mnoha 

místech ve velmi špatném stavu. Úprava přístřešku zútulní 

venkovní posezení pro návštěvníky Krčmy. 
 

Na budově obecního úřadu opravujeme venkovní sokl. 

Omítka nám tu na několika místech opadala. Nejnutnější 

oprava spočívající v natažení omítek a fasádní barvy by tak 

měla zlepšit celkový vzhled tohoto objektu. V závěru 

dubna bylo také nutno v zelené části vedle OÚ provést 

výkopové práce, kdy došlo k poruše napájecího kabelu NN 

pro vedlejší bytový dům.     
 

Vloni na podzim se podařilo vybudovat zpevněnou cestu 

za základní školou, plocha zahrady bude nyní brzy 

zaplocena a přibude i nová vjezdová brána. Také se 

vybudovala komunikace k domům ve vedlejší ulici pod 

hlavní křižovatkou. S příchodem zimy se odložila oprava 

povrchu komunikace kolem domů v Kapouňatech. Práce 

byly již obnoveny, i zde bude blátivá cesta vyasfaltována.  
 

Výjimečnou událostí května je, že Česká republika bude 

dějištěm šampionátu Mistrovství světa v ledním hokeji. 

Z tohoto důvodu nebudeme v kině promítat filmy, ale 

nabídneme obří plátno a dostupnou techniku pro fanoušky 

na sledování zápasů české reprezentace. Samozřejmě 

nebude chybět občerstvení včetně točeného piva. Více se 

dozvíte na plakátech. Přijďte si užít atmosféru hokejové 

haly díky velkému obrazu a prostorovému zvuku. 
 

Zcela závěrem ještě zmíním, že máme ještě pár míst 

v druhém autobusu na koupací zájezd do maďarského 

Győru v sobotu 8. června. V sobotu 15. června pořádáme 

obecní cyklovýlet do kempu Borovinka v Náměšti nad 

Oslavou. Brzy více na webu a na plakátech.  Zdeněk Čížek 
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Aktuality ze základní školy 
 

Měsíc duben byl pro nás ve znamení Dne Země a Vesmíru. 

V přírodě jsme strávili část dopolední výuky při krásném, 

teplém dubnovém počasí. Tématem této terénní výuky byly 

rostliny – jejich části, druhy, rozdělení atd. Tento druh 

výuky máme velmi rádi, a věříme, že se jejím 

prostřednictvím děti naučí danou problematiku lépe a  

hlavně se zájmem.  

 

  

 
 

Na cestu do Vesmíru jsme se vydali v 1. třídě. Cestovali 

jsme se psem Lajkou i astronautem Remkem. Napsali jsme 

vzkaz mimozemským civilizacím, vymysleli souhvězdí 

a myšlenkovou mapu, přečetli tematické příběhy 

a encyklopedie, nakreslili Vesmír a dozvěděli se spoustu 

zajímavých informací…  
 

Velmi nás potěšila milá návštěva dětí z mateřské školy. 

Společně jsme si zahráli hru a vydováděli se při tancování 

a hře na boomwhakers.  

 

  

 
 

Zápis do 1. ročníku proběhl 18. 4. a všechny děti, které 

přišly, jej zvládly výborně. Budeme se tak v září moc těšit 

na šest nových prvňáčků.  

                                       Mgr. Eva Filoušová, vyučující ZŠ   

 

 
 

 

  

Možná se divíte, proč je šebetovská 

soutěž v Sudicích? 
 Bohužel nás k tomu donutila plánovaná uzavírka hlavního 

tahu přes obec a s tím spojená objízdná trasa vedoucí kolem 

zbrojnice a hlavně kolem naší sportovní trati. Na hasičskou 

soutěž "O pohár starosty obce Šebetov" každoročně přijede 

přes 20 družstev mladých hasičů a kolem 50 jednotlivců. 

Neméně je pak automobilů, které soutěžící přivezou. Tato 

situace by zajisté způsobila nemalé komplikace v dopravě, 

a proto jsme hledali alternativní řešení, jak danou situaci 

vyřešit. Konečným řešením je, že soutěž přesuneme                              

na fotbalové hřiště do Sudic. Za zapůjčení areálu moc 

děkujeme.  

                Za SDH Šebetov Tomáš Tvarog, starosta sboru. 

 

Výstava obrazů Petra Reisiga 
proběhla na sýpce v Knínicích ve dnech 25. - 28. dubna  

2024. Šebetovský malíř zde představil svoje celoživotní 

dílo, cca 200 obrazů, které zachycují jeho tvorbu v různých 

vývojových fázích. Z obrazů je patrná jeho láska k přírodě, 

bohu i lidem. V současnosti se věnuje zejména portrétům 

a jeho nejoblíbenějším obrazem je Eva třetího tisíciletí.  

   

 

Beseda o podvodech 

Ve čtvrtek 9. května 2024 si Vás dovolujeme 

pozvat v 18 hodin do zasedací místnosti obecního 

úřadu na povídání pro všechny, kteří používají 

počítač nebo mobilní telefon. Beseda je určena 

i pro naprosté začátečníky a neznalé, samozřejmě 

také pro seniory. Názorně si ukážeme, jak takové 

podvody vypadají a jak se proti nim bránit. 
 

Těšíme se na Vaši účast! Hodinové promítání 

a přátelské povídání Vám může ochránit peněžní 

účet či kredit mobilu. Současné podvody jsou 

stále vynalézavěji a důvěryhodněji vytvořené 

a naletět podvodníkům může nevědomě opravdu 

každý z nás!  

Beseda je pořádána pod záštitou GUG.cz – 

komunitou dobrovolníků, která si vzala za cíl 

nezištně vzdělávat Česko. 


